

PROCES – VERBAL

Încheiat azi 27.03.2024 cu ocazia ședinței extraordinare a consiliului local al comunei Aghireșu, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 63 din data de 22.03.2024

Secretar General, Salanta Liviu, verifică prezența consilierilor locali și constată că participa la lucrarile sedintei, urmatorii consilieri locali: Abrudan Alexandra Oana, Balazs Ioan, Both Gheorghe, Giurgiu Traian, Graur Felician Mircea, Haiduc Marcel Ioan, Jakob Gyorgy Csaby, Lehene Ileana, Lorincz Eugen, Marc Ioana Nadia, Serban Florentina Rozica, Sabău Ioan Sorin, Stirbe Viorel Traian, Szasz Zsiga Ioan, Tarkanyi Stefan. Participă și delegații satești.

Sedința se desfasoara, conform prevederilor Regulamentului de Organizare și funcționare a Consiliului Local Aghireșu.

Doamna Serban Florentina Rozica, consilier local, este aleasa președinte de ședință.

În continuare, se prezintă proiectul ordinii de zi. Supuse la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi urmatoarele puncte pe ordinea de zi.

1.	Proiect de privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea unor premii financiare in suma de 750 lei familiilor domiciliata in comuna Aghireșu, județul Cluj care au implinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă in anul 2024 și acordarea unor premii financiare in suma de 1200 lei persoanelor domiciliata in comuna Aghireșu, județul Cluj care au implinit vârsta de 100 ani	Comisia nr.1	Comp stare civila
	Diverse		

In conditiile art.135 din OUG 57/2019 se supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi cu urmatoarele proiecte de hotarare urgente:

- 2 Proiect de hotarare privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul "Înființare rețea de canalizare ape uzate menajere și racorduri la proprietăți în localitățile Inucu și Doroltu, cu epurare în stația de epurare existentă în localitatea Aghireșu Fabrici, comuna Aghireșu, județul Cluj".

Se supune la vot ordinea de zi, inclusiv suplimentarea acesteia cu 1 proiect de hotarare, care este aprobata cu majoritatea de voturi.

Se supune la vot si procesul – verbal al sedintei anterioare, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.26 privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea unor premii financiare in suma de 750 lei familiilor domiciliata in comuna Aghireșu, județul Cluj care au implinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă in anul 2024 și acordarea unor premii financiare in suma de 1200 lei persoanelor domiciliata in comuna Aghireșu, județul Cluj care au implinit vârsta de 100 ani.

Prezinta referatul/ raportul de fundamentare, in care se evidențiază faptul ca proiectul de hotărâri supus dezbaterii si aprobării a fost afișat in cadrul procedurii de transparenta decizionala.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, aprobarea Regulamentului pentru acordarea unor premii financiare in suma de 750 lei familiilor domiciliata in comuna Aghireșu, județul Cluj care au implinit 50 de ani de căsătorie neîntreruptă in anul 2024 și acordarea unor premii financiare in suma de 1200 lei persoanelor domiciliata in comuna Aghireșu, județul Cluj care au implinit vârsta de 100 ani.

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 26

La punctul doi al ordinii de zi, se prezinta pentru analiza si se dezbatere proiectul de hotarare nr.27 privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul

"Înființare rețea de canalizare ape uzate menajere și racorduri la proprietăți în localitățile Inucu și Doroltu, cu epurare în stația de epurare existentă în localitatea Aghireșu Fabrici, comuna Aghireșu, județul Cluj".

Proiectul de hotarare este insotit de raportul compartimentului de specialitate de unde rezulta necesitatea , oportunitatea si urgenta pentru aprobarea acestui proiect de hotarare.

Nefiind înregistrate alte comentarii legate de acest punct al ordinii de zi, se supune la vot, privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru proiectul "Înființare rețea de canalizare ape uzate menajere și racorduri la proprietăți în localitățile Inucu și Doroltu, cu epurare în stația de epurare existentă în localitatea Aghireșu Fabrici, comuna Aghireșu, județul Cluj".

Proiect avizat favorabil de către comisia de specialitate.

Voturi pentru – 15: abtineri – 0: împotriva – 0; se adopta hot. 27

Nemaifiind alte probleme de discutat la cap diverse, se declara închisă ședința de consiliu local din data de 27.03.2024. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal intr-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Serban Rozica Florentina

SECRETAR GEN.
Liviu SALANTA